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Для цього в Білій Церкві необхідно було повністю відновити 
всю інфраструктуру. Розпочинаючи з дитячих садочків, 
загальноосвітніх шкіл, позашкільного дозвілля для дітей і 
закінчуючи територіальними центрами для людей похилого 
віку. Амбулаторії в межах пішої доступності та пішохідні 
зони, якими можна спокійно дійти до місця призначення. 
Дороги, якими можна їхати автомобілем або доступним і 
якісним громадським транспортом. Велосипедні доріжки, 
зручна набережна, алеї та сквери для здорового й активного 
відпочинку.

Велике значення має безпека містян, оскільки неможливо 
почуватися комфортно без усвідомлення безпеки 
середовища, у якому проживаєш. Задля цього в Білій Церкві 
було проведено колосальну роботу. Розпочинаючи від 
якісного освітлення вулиць і навіть пішохідних переходів і 
закінчуючи встановленням камер відеонагляду по всьому 
місту.

Ще одне завдання, від якого залежить комфорт проживання 
в нашому місті, – організувати роботу комунальних 
підприємств так, щоб послуги, які вони надають, були не 
лише якісними, а ще й коштували нижче середнього рівня по 
Україні.

Чому ж потрібно зробити все, щоб люди 
лишалися в Білій Церкві й не прагнули 
виїхати на заробітки?

Наразі існує величезна конкуренція серед міст України 
за залучення бізнесу. Головними причинами відмови від 
інвестицій є: складне або невигідне місцеве законодавство 
щодо оренди землі й приміщень, відсутність комунікацій, 
низькі інвестиційні рейтинги міста. У Білій Церкві ці проблеми 
були вирішені. Інвестиційна прозорість підтверджена 
міжнародними рейтингами, податкове законодавство 
спрощене для інвестицій, і є технопарки – з усіма необхідними 
комунікаціями. 

Та, насамперед, для будь-якого великого бізнесу 
першочерговою необхідністю є наявність кваліфікованих 
робочих рук. Тому розвиток, збереження й відновлення 
всієї інфраструктури, яка робить Білу Церкву містом, у якому 
хочеться жити, – завдання номер один для нас.

Для того, щоб люди, які сплачують податки, і бізнес, 
який створює робочі місця для людей, довіряли нам, – 
запроваджено всі необхідні механізми для контролю над 
використанням міського бюджету.

Сьогодні, виходячи на відремонтовані алеї, ми вже не 
бачимо на кожній лавці асоціальних молодиків, які, не 
криючись, розпивають пиво, як це було п’ять років тому. 
Ми бачимо чудову європейську молодь, яка відпочиває, 
розглядає сучасні скульптури; ми бачимо молодих мам з 
немовлятами у візочках, які гуляють зручними доріжками; 
ми бачимо літніх людей, які займаються спортом на 
набережній. На прибудинкових територіях ми бачимо дітей, 
які катаються на самокатах і велосипедах. На вулицях міста ми 
спостерігаємо, як на місцях наливайок  з’являються сучасні 
затишні кав’ярні, а за столиками сидять охайні люди.

Біла Церква змінилась на краще, і ми з вами змінилися на 
краще разом із нею. І сталося це лише за декілька років.

Отримавши такі результати, білоцерківці, звичайно, 
прагнуть ще більше покращень і ще більше вдосконалень. І 
це правильно. Ми маємо таку саму мету. Проектів і планів у 
нас безліч. І, враховуючи досвід, можна з упевненістю сказати: 
вони можуть бути реалізовані за наявності фінансів і часу.

Ми переконалися в тому, що якщо використовувати гроші 
правильно, ефективно та контролювати зроблене, – то 
можливо перевершити навіть найамбітніші плани.

— Геннадій Дикий

«Біла Церква змінилась на краще, 
і ми з вами змінилися на краще 
разом із нею»

Дорогі друзі!
Місто – це єдиний організм, життя якого можливе лише, якщо всі його системи функціонують якісно й 

безперебійно.

Головна цінність Білої Церкви – це люди. Саме білоцерківці є і рушійною силою позитивних змін, і причиною таких 
удосконалень. Саме вони працюють і сплачують податки в бюджет. Саме вони є надбанням Білої Церкви в різних 
сферах: культурних, спортивних, підприємницьких чи освітніх.

Тож ми поставили собі за мету – створити місто, у якому люди хотітимуть жити. Створити такі умови для 
молодих людей, які спонукатимуть їх тут працювати, зростати професійно, одружуватись, народжувати дітей 
і доглядати стареньких батьків.

— Обсяги прямих іноземних інвестицій 
в економіку міста, млн дол. США

— Рейтинги міста

— Станом на  жовтень 2019-го

Згідно з білоцерківською малою Конституцією – 
«Статутом міста Біла Церква», я, як міський голова, 
зобов’язаний звітувати перед громадою двічі на рік. У 
даній, стислій, версії звіту про роботу Білоцерківської 
міської ради та виконавчого комітету висвітлено нашу 
роботу за січень-серпень 2019 року.

З повною версією звіту можна 
ознайомитись на офіційному 
сайті Білоцерківської міської 
ради www.bc-rada.gov.ua в руб-
риці Міська влада/Міська рада/
Звітність/Звітування міського 
голови.

Фактичний обсяг фінансових ресурсів 
бюджету м. Біла Церква 
станом на 1 вересня 2019 року 
становить  1 271 374 059 грн, у тому числі:

- доходи загального фонду –  1 241 622 825  грн, 

- доходи спеціального фонду – 29 751 234 грн. 

Структура доходів

— Фото Романа Наумова
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Поняття безпечності простору включає в себе 
декілька факторів. Так, наприклад, неможливо уявити 
собі безпечне місто без якісного освітлення вулиць, 

прибудинкових територій та зон відпочинку.

За звітний період силами комунального підприємства 
МШЕУ було встановлено  73 нові опори для ліхтарів 
там, де до цього взагалі освітлення не було. Також було 
замінено і встановлено 163 економні і яскраві ЛЕД- 
світильники на сімнадцяти об’єктах. 

Окрім того, у рамках співпраці з корпорацією НЕФКО 
було замінено 2340 ЛЕД-світильники і цей рік показав 
надзвичайну ефективність такої заміни, бо при 
збільшенні світлоточок удвічі, ми отримали 70% економії  
кіловат/годин.

Тож цього року міська влада працює над ще одним 
переспективним проектом у співпраці з НЕФКО, завдяки 
якому буде можливість замінити ще 1800 світлоточок.

Значну роль у безпеці на дорогах відіграє такий фактор, 
як підсвітка пішохідних переходів, оскільки водію значно 
краще видно людину на переході, який підсвітлено, 
особливо якщо людина в темному одязі. У цьому році 
таку підсвітку було встановлено ще на 8 переходах.

Також важливою є якісна розмітка на дорогах міста, 
вона не лише допомагає при рухові транспорту, а й 
дисциплінує учасників дорожнього руху. Така розмітка 
оновлюється щорічно.

Надзвичайно важливим фактором попередження 
злочинів та порушень ПДР є камери відеоспостереження. 
Загалом до моніторингового центру підключено 
51 камеру.  За звітний період було встановлено 
декілька камер з розпізнаванням номерних знаків на 
найскладніших місцях, на перехресті Павличенко і Князя 
Володимира та на колі біля міської лікарні №1.

Також установлено світлофорний об’єкт на перехресті 
вулиць Рибної та Кожедуба. Відтепер переходити там 
дорогу мешканцям 4-го мікрорайону значно безпечніше 
й зручніше.

Ці заходи вже довели свою ефективність, оскіль- 
ки, згідно із статистикою кількість ДТП за 
участю пішоходів у Білій Церкві за вісім міся- 
ців 2019 року зменшилась на 23% в порів- 
нянні з відповідним періодом  2018 року.

Також задля посилення безпеки в місті - працює КП 
«Муніципальна Варта».  Це комунальне підприємство, 
окрім того, що тісно співпрацює з ДСНС (допомагали в 

семи надзвичайних ситуаціях), так само тісно проводить 
співпрацю з місцевою поліцією. За звітний період 
вартовими було затримано та передано поліції 44 
правопорушники. 

Також вартові завжди допомагають містянам 
підтримувати правопорядок на масових заходах, що 
проводяться в місті. Таку допомогу вони надали на 39 
масових подіях.

Окрім того, «Муніципальна варта» наповнює місцевий 
бюджет. Оскільки підприємству надані відповідні 
повноваження, то фіксуючи певні правопорушення, 
вартові складають адмінпротоколи (за звітний період 
складено 365 протоколів) за якими накладають штрафи 
(за вісім місяців 2019 року було накладено штрафів майже  
на 199 тис. грн).

Одним з найголовніших пріоритетів у роботі місцевої влади є безпека жителів 
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Шокін повертається?
Екс-генпрокурор Віктор Шокін, якого у квітні 2016-го від-

правили у відставку після низки критичних заяв про його 
роботу, має намір повернутися. Його заяву зареєстровано 
у Вищому адміністративному суді: згідно з інформацією, 
опублікованою на сайті суду, позивачем у справі є сам 

Шокін, а відповідачами – 
Президент Петро Поро-
шенко і Верховна Рада, 

представником якої
 виступає адвокат 

Нашим дітям

Сучасне оснащення
Цього року на оснащення білоцерківських 

навчальних закладів було витрачено майже  
11 млн  грн.

Велику увагу було приділено тому, що сучасні школярі 
значно відрізняються від старшого покоління. Вони  
вимогливіші щодо донесення інформації, особливо тієї, 
яка стосується навчання. Їм просто необхідно, щоб усе 
було сучасно, швидко й доступно. І це можна зрозуміти 
– сучасний світ ставить перед молоддю надскладні 
завдання і, щоб мати змогу достойно будувати власне 
майбутнє та кар’єру, сьогодніші учні повинні крокувати 
в ногу з часом.

Задля цього в 5 білоцерківських шкіл було закуплено 
надсучасні інтерактивні панелі. Їхні можливості обмежені 
лише фантазією вчителя. На це з міського бюджету було 
виділено близько 600 тис. грн.

Продовжують облаштовуватися комп’ютерні 
класи  в загальноосвітніх школах Білої Церкви.  

Це дозволить школярам якісно засвоювати основи 
програмування, без чого неможливо уявити сучасну 
систему освіти.

Нова українська школа
Нова українська школа – місце, де білоцерківські 

дітки з першого класу навчаються по-європейськи.  

Це не лише кваліфіковані вчителі, а й відповідно оснащені 
класи. На оснащення НУШ було витрачено  5, 3 млн грн.

Ремонти
Не оминули увагою й ремонти в закладах освіти. У 

2019 році виділено з бюджету розвитку 29,4 млн. грн, 
у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету -  
3,7 млн. грн. У першу чергу міська влада подбала про 
енергоефективність приміщень для дітей.

Особлива увага приділялася покрівлям, які 
продовжують змінювати на шатрові, оскільки 

це значно покращує енергозбереження й утримує 
температуру на належному рівні.

Також продовжується заміна вікон на такі, які 
відповідають усім нормам енергозбереження. 

Внутрішні ремонти в школах також проводяться. Крім 
того, на поточні ремонти в заклади освіти виділено: 

- школам - по 85 тис. грн;

- дитячим садочкам - по 65 тис. грн;

- позашкіллю - по 50 тис. грн.

Дитячий простір
Значна увага приділяється й тому, як проводитимуть 

своє дозвілля дошкільнята на вулицях.  

На пришкільних територіях будуються зручні 
майданчики.

Також за рахунок бюджетних коштів було встановлено 
11 дитячих майданчиків у різних районах міста.

Нові стадіони
Для школярів  установлено нові сучасні спортивні 

майданчики, задля того щоб молодь активніше 
цікавилася спортом.

Майданчики мультиспорт, наприклад, дають змогу 
займатися і великим тенісом, і баскетболом і волейболом 
на одному стадіоні, оскільки мають оснащення для всих 
цих видів спорту. 

Окремою новинкою в місті є поле для американського 
футболу. Це спонукатиме юних спортсменів до 
заняття унікальним для України видом спорту.  
А значить, Біла Церква матиме не лише переможців, а і  
здорову молодь.

Культурне дозвілля

Звичайно, не забуваємо й про інтелектуальне та 
культурне здоров’я наших дітей. Бібліотеки, музичні 
школи та школи  мистецтв теж не залишилися поза 
увагою.

Білоцерківська ЗОШ №5 

Білоцерківська ЗОШ №20

Білоцерківська спеціалізована  школа №16

ДНЗ №21 

Білоцерківська ЗОШ№3

вулиця Сонячна

Білоцерківська спеціалізована  школа №9

Перша  Білоцерківська гімназія

Бібліотека №8

Музична школа №2

БНВК “ЗОШ №13 - дошкільний навчальний заклад”
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Благоустрій
Звичайно, не обійшли увагою й комфорт та зручність 
білоцерківців у місцях їх проживання та щоденних 
мандрівок. Проводились роботи з ремонту доріг, 
тротуарів та прибудинкових територій: капітальні й 
поточні. 

Така дрібничка, як маленька тріщина, здатна зруйнувати 
дорожнє покриття за зиму, але й це  було передбачено і 
проведено герметизацію тріщин.

У 2019 році в сфері благоустрою за рахунок всіх джерел 
фінансування було зроблено: 

- капітальний ремонт дорожнього покриття, тротуарів, 
прибудинкових територій та під’їздів, мостів та 
шляхопроводів, вуличного освітлення – 46, 4 млн.грн;

- поточний ремонт дорожнього покриття, прибудинкових 
територій та проїздів – 15,7 млн.грн;

- реконструкцію тротуарної частини, вуличного 
освітлення, зовнішнього освітлення пішохідних 
переходів – 3,9 млн.грн.

Комфорт узимку
Для покращення надання послуг у опалювальний сезон, 
тепломережею виконувались планові роботи із заміни 
комунікацій. 

А задля зменшення вартості опалення для мешканців 
району Вокзальна було проведено капітальний ремонт 
котельні на вул. О.Гончара, 1.

Комфорт пересування
Задля якісного надання послуг з перевезення містян у 
комунальному транспорті.

У кінці літа на лінію вийшов новий тролейбус  «Дніпро 
Т103», пристосований для перевезення маломобільних 
груп населення. Придбали його за бюджетні кошти через 
систему "Прозорро". Вартість тролейбуса становить  
5 070 000 гривень. 

Комплектація тролейбуса включає кондиціонер у кабіні 
водія та обігрів салону, звукове та візуальне сповіщення 
зупинок.

Також у вересні  з’явився новий тролейбусний маршрут 
№ 8 «Площа Перемоги – 4-й мікрорайон», який 
дозволяє жителям 4-го мікрорайону дістатися центру та 
Піонерської без пересадок.

Зони відпочинку
Оскільки зони відпочинку та прогулянок - це не лише 
красиві місця, а ще й прекрасний спосіб відчути 
себе європейцем та поводитись по-європейськи 
ми продовжуємо ремонтувати бульвари та алеї у 
всіх районах міста, як-от  на б-рі. Княгині Ольги, 
Олександрійському та М.Грушевського.

Нову зону для відпочинку й прогулянок мають мешканці 
Таращанського масиву.

Почали реконструкцію алеї на масиві Піщаному. 

Рухаючись до тисячолітнього ювілею Білої Церкви, не 
можемо забути й про історичну частину нашого міста. 
Розпочато реконструкцію рекреаційної зони «Замкова 
гора».

Комфорт для всіх

Горбатий міст 
Безперечно ремонт Горбатого мосту став 
знаковою подією для містян.

Те, що він вимагав негайного ремонту, не 
потребує жодних доказів. Його стан ще 2018 
року був жахаючий та небезпечний. Утім, 
завдяки продуманій роботі муніципальної 
влади, міст було не просто відремонтовано, а 
фактично відновлено.

Це не єдиний міст, який потребує ремонту, 
майже всі подібні шляхопроводи в Білій 
Церкві  його потребують, тож наступним 
об’єктом, який ремонтуватимуть капітально 
буде міст через річку Рось по вул. Дружби.  

У цьому році було оголошено тендер на 
виконання цих робіт. Очікувана вартість - 
близько 32,5млн грн.


